
إعداد فريق المفكرإعداد فريق المفكر

الإصـدار الإصـدار 

أضغط للإستفساراتأضغط للإستفسارات

٤٤
المفكر  ولا تفكرالمفكر  ولا تفكر



ـ٢ـــإذا كان
أ

ــــ٣+
ل

ـ٥ـــ=
١٢

 حيث أن أ × ل = ٢٤ ، أوجد قيمة ٦ أ + ٤ ل 

أ : ٥          ب : ١٠          ج : ١٢          د : ٢٠

١

الإجابة : د

٤إصدار



مدرسة بها ٣ صفوف ، يراد اختيار طالب واحد من
الطلاب الثلاثة الأوائل بكل صف لتشكيل فريق

للطلاب المتفوقين ، بكم طريقة يمكن تكوين
الفريق ؟

أ : ٩          ب : ٢٧          ج : ٥٤          د : ٨١

٢

الإجابة : ب

٤إصدار



في الشكل المجاور : أوجد قيمة هـ

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
٧٠ْ

هـ

أ : ٧٠        ب : ١١٠        ج : ٤٠        د : ٦٠

٣

الإجابة : ج

٤إصدار



كم مثلث في الشكل ؟

أ : ٨          ب : ١٠           ج : ١٢          د : ١٦

٤

الإجابة : د

٤إصدار



قارن بين :

القيمة الأولى : )٠.١(
٢٢

القيمة الثانية : )٠.١(
٣٣

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٥

الإجابة : أ

٤إصدار



الشكل المجاور مستطيل
قارن بين :

القيمة الأولى : نسبة المظلل إلى الشكل

ــــ١القيمة الثانية :
٣

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٦

الإجابة : ج

٤إصدار



٣٦
٦ ٣ ٢

س سس )++)

=

سأ : 
٦

سب : 
٢

سج : 
٣

سد : 

٧

الإجابة : د

٤إصدار

٣×٢



)٣)٠,٠١
 …………=

د : ٠،٣٣٣٣ج :  ٠,٠٠١٠٠١ب : ٠،٠٠٠٠٠١أ : ٠,٠٣٣٣٣ 

٨

الإجابة : ب

٤إصدار



……… = ٢)٩٩٩( - ١

أ : ٩٩٩
٢

ب : ٩٩٨
د : ٩٩٩٠٠٠ج : ٢٩٩٨٠٠٠

٩

الإجابة : ج

٤إصدار



قارن بين : 

-القيمة الأولى : ٦ 

-القيمة الثانية : عدد القطع المستقيمة في الشكل  

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

١٠

الإجابة : ب

٤إصدار



إذا كان الشكل مربع أوجد مساحة
الشكل المظلل   

د : ٤٦ ج : ٥٠ ب : ٥٤ أ : ٥٨

١١

الإجابة : أ

٤إصدار

٤سم 

٨سم 

٥سم



المنوال للقيم : ١ ، ١ ، ١، ٤ ، ٥ ، ٥ ، ٥ ، ٥ ، ٣ ، ٣ ، ٥  

د : ٥ ج : ٤ ب : ٣  أ : ١

١٢

الإجابة : د

٤إصدار



القيمة الثانية : ٨

٨

٦

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

قارن بين :١٣

القيمة الاولى : ٦

الإجابة : أ

٤إصدار



أ : ١٥

عدد أضفنا على نصفه ١٣ فأصبح ٢٣

د : ٣٠ج : ١٨ب : ٢٠

١٤

الإجابة : ب

٤إصدار



٣ اعداد فردية متتالية مجموعهم يساوي ٦٣،
أوجد العدد الاكبر؟

د : ٢٠ج : ٢٤ب : ٢١أ : ٢٣

١٥

الإجابة : أ

٤إصدار



طفل عمره ٠.١٥ سنة، فكم عمره تقريباً؟

د : ١.٨ج : ١.٦ب : ١.٧أ : ١.٤

١٦

الإجابة : د

٤إصدار



ما قيمة  ٢ × ٢ × ٥ 

د :ج : ب :أ :
٢ ٤ ٢٤ ___ ___ ______

٦٤١٢٥١٢٥٢٥

٣-٢١- ١٧

الإجابة : ج

٤إصدار



القيمة الثانية : ٢٢ ______
١٢٥٢٥

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

قارن بين :

القيمة الاولى : 

١٨

الإجابة : ب

٤إصدار



١٩

الإجابة : ج

٤إصدار

إذا كان نسبة الموظفين الغير سعوديين في الشركة ) أ ( ٣٠٪ ، و
عدد موظفين الشركة ) ب ( نصف عدد موظفين الشركة ) أ (
،نسبة الموظفين الغير سعوديين في الشركة ) ب ( ٤٠٪ ، أوجد

نسبة الموظفين الغير سعوديين في الشركتين معًا . 

د :  ٣٥٪ج :  ٣٣٪ب : ٢٥٪ أ : ٢٠٪



٦٦٦
٤٤٤(٣٣٣

٥٥٥
٤٤٤
٥٥٥

)
د :  ٤٤٤ج :  ٢٢٢ب :  ١١١أ :  ٢

٢٠

الإجابة : أ

٤إصدار



أوجد الحد الناقص :  ١ ، ٦ ، …… ، ١٦ ، ٢١  

د :  ١٦ج :  ١٥ب :  ١١أ :  ٨

٢١

الإجابة : ب

٤إصدار



١٣٠

٥٠

جب

أ
قارن بين : 

-القيمة الأولى : ب ج 

-القيمة الثانية : أ ج 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٢٢

الإجابة : ج

٤إصدار



وحدة حرارية 

٣٠٠

١٢٠٠٠

١م

١ طن

٣

إذا كان هناك غرفة طولها ١٠م وعرضها
٦م وتحتاج ٣ طن لتبريدها ، ما ارتفاع

الغرفة بالمتر ؟

د :  ٤,٥ج :  ٣,٥ب :  ٢,٥أ : ٢  

الوحدة

٢٣

الإجابة : أ

٤إصدار



١٥١٣ ٣٣
٢٥ ١٣٢٧

××

٣ب : ٣أ :  د :  ٣ج :  ٥١

٢٤

الإجابة : د

٤إصدار



مستطيل بعديه ١٢٠ سم و ٦٠ سم يراد تغطيته
بورق مربع الشكل طول ضلعه ٢٠ سم كم عدد

الاوراق 

أ: ١٢          ب: ١٦          ج: ١٨          د: ١٤

٢٥

الإجابة : ج

٤إصدار



اشترى شخص ١٠٠ سهم بمبلغ ٦٠٠٠٠ ريال
فنقص قيمة السهم الواحد ٢٠٠ ريال كم نسبة

خسارته ؟ 

___

٦
___١ب :أ : ١

___١ج :٢

٤
___١
٣ د :

٢٦

الإجابة : د

٤إصدار



عدد مكون من رقمين آحاده يقل عن عشراته
بمقدار ٢ وخمسة امثال مجموعهما قسمة ١٠

يساوي ٧ ماهذا العدد؟ 

أ: ٥٣        ب: ٨٦         ج: ٥٠        د: ٩٠

٢٧

الإجابة : ب

٤إصدار



_____........ =

أ: ٣             ب: ٣            ج: ٣           د: ٣
٢٨

٩  × ٣
٣

٤

٢٢٢٤٢٦

٢

١٢

٢٨

الإجابة : ج

٤إصدار



د: ٢        ٧  : ج         ١٠ ٤       ب:   : أ

٢٩

الإجابة : أ

٤إصدار

احمد ومحمد معاهم ١٧ ريال فإذا كان ما مع احمد يساوي
مثلي ما مع محمد ويزيد ٥ ريال كم مع محمد ؟



سيارة تسير ٣٠/س فكم تسير في ساعة و ٤ دقائق

أ : ٣٢          ب : ٣٤          ج : ٣٣          د : ٣٦

٣٠

الإجابة : أ

٤إصدار



أجريت دراسة في أحد الأندية الرياضية على ٥٠ شخص ،
وجد ٣٠ منهم يمارسون المشي، ١٤ يمارسون السباحة،

٦  لا يمارسون أي من الرياضتين ، أوجد عدد الذين
يمارسون الرياضتين معا.

د :  ٦  ج :  ٤  ب :  ٢  أ :  ٠  

٣١

الإجابة : أ

٤إصدار



مصنع يستغرق ٤٠ يوم لإنتاج أحد منتجاته إذاكان
عدد ساعات العمل ٨ ساعات يوميا ، ففي كم يوم

ينتج نفس المنتج إذا كانت عدد ساعات العمل يوميا
١٠ ساعات؟

د :  ٦٠ج :  ٥٠  ب :  ٣٢  أ :  ٣٠  

٣٢

الإجابة : ب

٤إصدار



في الشكل المجاور :
ما احمالي الاستهلاك يوم الثلاثاء ؟

٥

٠

١٠

١٥

٢٠
٢٥

السبت الاحد الاثنين  الثلاثاء الاربعاء الخميس

د :  ٣٠  ج :  ١٥  ب:  ٢٥  أ :  ١٠  

٣٣

الإجابة : ب

٤إصدار



في الشكل المجاور اوجد
قياس الزاوية س

٣٠٪؜

س

د :  ٧٢  ج :  ٦٠  ب :  ٥٤  أ :  ٣٦  

٣٤

الإجابة : د

٤إصدار



معدل التضخم في اي عام كان معدل التضخم
في دول اليورو اكبر من دول مجلس التعاون ؟

د :  ٢٠٠٧  ج :  ٢٠٠٦  ب :  ٢٠٠٥  أ :  ٢٠٠٣  

٣٥

الإجابة : أ

٤إصدار

٢٠٠٣٢٠٠٤٢٠٠٥٢٠٠٦٢٠٠٧
٠,٧٢,٤٢,٨٢,٩٢,٩
١,١٢,١٢,٢١,٤١,٣
١,٢١٢,١٢,٤١,٦
١,١١,٢١,١١,٥١,٧
٢,٧٢,٣٢,٥١,٨١,٩
١,٦٢,٤٢,٦٢,٨٢,٩
٢,٢٢,٣٢,١٢,٣٢,٥

البحرين
السعودية

الكويت
قطر

الامارات
مجلس التعاون

دول اليورو



٢٠٠٣٢٠٠٤٢٠٠٥٢٠٠٦٢٠٠٧
٠,٧٢,٤٢,٨٢,٩٢,٩
١,١٢,١٢,٢١,٤١,٣
١,٢١٢,١٢,٤١,٦
١,١١,٢١,١١,٥١,٧
٢,٧٢,٣٢,٥١,٨١,٩
١,٦٢,٤٢,٦٢,٨٢,٩
٢,٢٢,٣٢,١٢,٣٢,٥

البحرين
السعودية

الكويت
قطر

الامارات
مجلس التعاون

دول اليورو

في الجدول السابق ما الدولة التي ثبت فيها معدل
التضخم في عامين متتالين

د : قطر ج : الأماراتب : البحرين أ : السعودية

٣٦

الإجابة : ب

٤إصدار



قارن بين : 

-٢١القيمة الثانية : القيمة الأولى : 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

١-٢٢٥٣_
٢

××٢
٢

٥٣-
××

٣٧

الإجابة : ج

٤إصدار



أ م ل اعداد مختلفة موجبة حاصل ضربهم = ٨٨ كم
قيمة أ + ل - م ، علمًا ان أ = ١ ، ل = ١١ ، م = ٨ 

د : ١٤ج : ٨ب : ١٢أ : ٤

٣٨

الإجابة : أ

٤إصدار



قارن بين : 

القيمة الثانية : القيمة الأولى : ٢٥٧٣
٤٣٢١

٦٧٣٥-
٣٤٥٦ || || ||

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٣٩

الإجابة : ب

٤إصدار



٧ ٥

ب

أ

٣

في الشكل المجاور اوجد طول أ ب؟

د : ١ج : ٢ب : ٣ أ : ٤ 

٤٠

الإجابة : د

٤إصدار



في الشكل المجاور مربع دائري مساحة
المربع = ٤ أوجد مساحة الدائرة؟

د : ٥طج : ٤طب : ٣طأ : ٢ط 

٤١

الإجابة : أ

٤إصدار



٥٠

س

اوجد قيمة س؟

د: ١١٠ ج: ١٤٠ب: ١٣٠ أ: ١٢٠

٤٢

الإجابة : ج

٤إصدار



شخص معه ٦٣ ورقة من فئة ١٠٠ و ٢٠٠ و ٥٠٠ ريال
ونسبة عدد الاوراق ٣:٨:١٠ على الترتيب ، كم المبلغ الذي

معه من فئة ٥٠٠ ريال ؟ 

د :٧٥٠٠ج : ٦٠٠٠ب : ٤٥٠٠أ : ٣٥٠٠ 

٤٣

الإجابة : ب

٤إصدار



في الشكل المجاور اوجد قيمة س 

١٢

٥

س-٢ ٢س-٢

د : ٨ج : ٧ب : ٦أ : ٥

٤٤

الإجابة : ج

٤إصدار



إذا كان ك ل م ن = صفر ، ل م ن و= ١ فأن …

د : ن = صفرج : ل = صفرب : م = صفرأ : ك = صفر 

٤٥

الإجابة : أ

٤إصدار



•

• ••

ما احداثيات النقطة أ

(٠،١) (٠،٥)

د : )٣،٢(ج : )٢،٢(ب : )٢،١(أ : )٢،٣( 

أ

٤٦

الإجابة : أ

٤إصدار



قارن بين :

القيمة الثانية :القيمة الأولى :  ٠،٠٠١
٠،٠٠٢

٥٪؜

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٤٧

الإجابة : أ

٤إصدار



س

٥٩

--
قارن بين : 

٦١القيمة الأولى : 

سالقيمة الثانية :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٤٨

الإجابة : أ

٤إصدار


